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ATA  DA  8ª  REUNIÃO  REALIZADA  PELOS
VEREADORES  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
VARGEM GRANDE DO SUL COM O  DIRETOR  DE
OBRAS, SENHOR RICARDO LUÍS LEONEL BISCO.

Aos 11 (Onze) dias do mês de julho de 2017, na sede da Câmara Municipal
de Vargem Grande do Sul, às 17:30 horas,  sob a Presidência do Vereador
WILSON  LUIS  FERMOSELLI  RONQUI,  presentes  os  Vereadores:
Carlos  Alberto  Seixas,  Felipe  Augusto  Gadiani,  Guilherme  Contini
Nicolau,  Laércio  Inácio  Anacleto  e  o  Vereador  Paulo  Cesar  da  Costa
justificou  sua  ausência  devido  a  problemas  de  saúde  de  sua  mãe  que
encontra-se internada na UTI de São João da Boa Vista. Presente também o
Assessor Jurídico da Câmara Municipal, advogado Valter Luis de Mello. O
Presidente Wilson Luis Fermoselli Ronqui iniciou a reunião agradecendo
a presença do Diretor de Obras Ricardo Luís Leonel Bisco, que estava
presente nesta Casa pra esclarecer dúvidas dos senhores Vereadores, disse
ainda  que  é  uma  satisfação  recebê-lo  neste  dia.  O  Diretor  de  Obras
agradeceu o convite. Ato contínuo, os Vereadores seguiram com perguntas
ao Diretor. O Presidente da Câmara perguntou ao Diretor que  informasse
sobre  o relatório  de obras  que  foi  encaminhado a  esta  Casa  através  do
Executivo,  ou  seja,  como  está  o  andamento  dessas  obras?  Diretor  de
Obras: vou começar pela EMEB Carril, quando o Amarildo esteve à frente
da Prefeitura em seu primeiro mandato, veio uma parte do Convênio, agora
estamos tentando outros recursos, porque o Carril está dividida em fases,
no  momento  uma  das  fases  da  obra  encontra-se  parada.  Em  relação  a
Escola Flávio Iared, quando saímos do nosso primeiro mandato, deixamos
a fundação,  houve uma alteração  do Projeto  na  Administração  passada,
mas,  o  Amarildo  quer  retornar  o  projeto  original,  adequando o  que era
antes,  estamos aguardando o projetista.  Quanto ao  SASP é complicado,
falta pedreiros, tem muita coisa para fazer, dificilmente entregará este ano,
a  situação  do  SASP  é  grave,  nós  estamos  sem  recursos.  Sobre  a
implantação  do  esgoto  sanitário  (FUNASA),  a  Vila  Santana  (Córrego
Graminha)  tronco  coletor  e  no  Jardim  Fortaleza  (Rede  de  Esgoto  das
Perobeiras); a verba do FUNASA ficou parada, queriam que devolvesse o
dinheiro porque não atingiu a funcionalidade do convênio, mais ou menos a
faixa de R$ 500.000.00, está no setor de licitação para o Carlinhos licitar.
No caso da UPA, está enrolado, é preciso apurar o que aconteceu, foi feito
apontamentos, a empresa está difícil para dar informação, talvez é preciso
abrir um processo administrativo, enquanto não esclarecer o que aconteceu
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não vou assinar nada, vai ficar parada, a obra passou por cinco
diretores e não resolveram. Já a Creche do Jardim Ferri e Jardim Paraíso II
que vocês aprovaram está em Licitação. Em relação a perdas de água quem
vai  poder  esclarecer  é  o  Diretor  do  SAE  porque  existe  um  contrato.
Falaremos agora sobre o plano Diretor Macro Drenagem que envolve os
rios  da  cidade,  é  lamentável  os  emissários  que  entopem  por  falta  de
educação das pessoas, jogam muita coisa no esgoto, a fase operacional do
SAE está defasada e faz tempo. Outra questão é a respeito dos Projetos de
Urbanismo  –  Praças onde  a  administração  passada  conseguiu  a
contemplação de 11 praças através de convênio, agora, precisa correr atrás
dos recursos.  Recapeamento de vias públicas:  no momento o que tenho
conhecimento é apenas o trecho da João Junqueira da Costa. Foi aprovado
nesta Casa Projeto de Lei para a realização de recapeamento em outros
trechos,  o  que  estamos  aguardando  a  Licitação.  Vereador  Guilherme
Contini  Nicolau:  sobre  a  regularização  da  área  da  Avenida  Alice  de
Carvalho Buozi que dá acesso ao Jardim Fortaleza. Em resposta o Diretor
de Obras  disse  que a  mesma está  regularizada,  falta  a  Prefeitura  pagar.
Dando continuidade o Diretor mencionou a trincheira do Aterro Sanitário
disse que foi  feito mais  uma trincheira e está  licitando outra.  Vereador
Carlos Alberto Seixas: gostaria de saber mais a respeito das Perobeiras,
onde houve a invasão da estrada por conta da construção de uma Chácara, e
também  a  estrada  dos  Parada  Otero  também  foi  invadida  por  um
alambrado. Diretor de Obras:  temos que saber se o eixo da estrada está
cadastrado. O Diretor deu continuidade as perguntas mencionando também
a drenagem da rua José Luís de Miranda Neto (Jardim Morumbi), tem um
convênio com a Caixa, estamos aguardando. Vereador Guilherme Contini
Nicolau: Em relação ao desassoreamento da Represa.  Diretor de Obras:
tem que licitar.  Presidente Wilson Luís Fermoselli Ronqui: o que então
está sendo licitado para o Departamento de Obras?  Diretor de Obras: a
Rede de Esgoto  da Creche Zinha Cordeiro, as Creches do Jardim Ferri e do
Iracema,  a  FUNASA  (esgoto),  término  da  estação  elevatória  das
Perobeiras.  Presidente Wilson Luís Fermoselli Ronqui: sobre braço de
luz, quando o munícipe reivindica? Diretor de Obras: fazemos o cadastro
e encaminhamos para a Elektro, vou citar a cidade de Itobi onde a própria
Prefeitura  assumiu  os  serviços.  Presidente  Wilson  Luís  Fermoselli
Ronqui: no momento a Prefeitura de Vargem fica difícil para prestar esse
serviço, precisa de um veículo próprio, de funcionários e para terceirizar os
serviços, no momento a mesma não tem condições de arcar com os gastos.
Vereador  Guilherme  Contini  Nicolau:  a  respeito  de  placas  de  ruas.
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Diretor de Obras: isso é com o Departamento de Trânsito, o
Amarildo está vendo se o loteador coloque as placas, para isso é preciso
mudar a lei, ou seja, revogar a lei, ou até mesmo a Prefeitura fazer uma
parceria com os donos dos loteamentos, ou seja, os loteadores fazem uma
doação das placas, isso seria um meio de colaborar. 
 Presidente Wilson Luís Fermoselli Ronqui: Ricardo, muito obrigado, foi
muito proveitosa essa reunião, a Câmara Municipal está à disposição para o
seu Departamento. Diretor de Obras: eu quem agradeço e também estou a
disposição, qualquer dúvida, me procurem no meu departamento, estou à
disposição,  muito  obrigada.   Nada  mais  a  tratar,  o  Senhor  Presidente
encerrou a reunião solicitando que a Secretaria lavrasse a presente Ata, e
anexasse  a lista de presença em Sessão, que ficam fazendo parte integrante
desta. Eu, _________(Edilaine Pavani, Administradora de Departamentos)
digitei a presente que vai assinada  pelo Presidente e  Vereadores presentes.
Vargem Grande do Sul, 11 de julho de 2017.

WILSON LUIS FERMOSELLI RONQUI.
PRESIDENTE


